

Beszámoló

Projekt azonosítója: 3382019695

Kedvezményezett neve: Szöllősi János egyéni vállalkozó

Kedvezményezett címe: 8414 Olaszfalu, Nagyirtás utca 7.

Ügyvezető: Szöllősi János

Ügyfél-azonosító: 1004792521

Faipari vállalkozásom eszközparkjának bővítése valósult meg a pályázat segítségével. A cél a hatékonyabb, pontosabb, gyorsabb munkavégzés, a kézi munkavégzés lehető legtöbb helyen való kiváltása volt, az új és modern eszközök által energiatakarékosabb és környezetkímélőbb felhasználás mellett. A beszerezett eszközök: 1 db SCM F410 NOVA egyengető gyalugép, 1 db elektró-hidraulikus keretszorító prés és 2 db WAGNER SP-Puma28-40 GM4700AC festék szóró rendszer (1db alapozóanyagok szórásához, 1 db fedő festékanyagok szórásához).

A vállalkozásom 1993.11.11-én alakult. Eleinte konyhabútorok, egyéb bútorok gyártásával foglalkoztam. Mára tevékenységem kibővült nyílászárók gyártásával és beépítésével. A piaci pozícióm megtartása érdekében, valamint, hogy a megrendelőim igényeit teljes körűen képes legyek kiszolgálni, folyamatos fejlődésre van szükségem, ez pedig szükségszerűen a gép- és eszközpark folyamatos fejlesztésével érhető el. A megfelelő minőségi munkához professzionális felhasználást is kiszolgáló, komoly, modern, megbízható gépekre van szükségem. A technológia fejlesztése versenyképességemet javítja, amivel minőségben még többet tudok nyújtani meglévő partnereimnek, vevőimnek. A géppark növelése fontos a vállalkozásom jövője szempontjából. A pályázat segítségével beszereztem 1 darab SCM F410 NOVA egyengető gyalugépet. A fogásmélység beállítása és rögzítése egy karral gyorsan és könnyen elvégezhető és mm-skálán leolvasható. Az élkőr pontos beállításához tartozék egy precíz gyalukés beállító. A gép váza rendkívül masszív, hengerelt acélszerkezettel és öntvény asztalokkal készül, mely káros rezonanciáktól mentes, és meglepően alacsony zajszintű. Beszereztem még egy elektró-hidraulikus keretszorító prést, táblák, lapok, keretek stb. ragasztása után való összeszorításra (préselésre) alkalmas berendezést és két darab WAGNER SP-Puma28-40 GM4700AC festék szóró rendszert, mely az AirCoat eljárásnak megfelelően leginkább folyékony felületkezelő, rétegbevonatképző anyagok porlasztására alkalmas. Fedőlakkok, alapozók, korrózióvédők, struktúr lakkok, lúgok, savak, átlátszó lakkok, leválasztó anyagok, vizes és oldószeres anyagok egyaránt felhordhatók ezzel a technológiával. A két külön pumpacsomag használata megszünteti az alapozó és fedő festékanyagok váltása közötti mosási, tisztítási hulladékképződést. A pályázat segítségével megvásárolt gépek stabil alapot biztosítanak az elkövetkező évek működéséhez és további fejlesztések megvalósításához. A beszerezett gépek asztalosipari tevékenységem végzéséhez szükségesek.

A beruházás segítségével biztosítani tudom a dolgozók számára a munkahelymegtartást és a rugalmas munkaidő bevezetését. Fontos számomra az esélyegyenlőség, 30 év alatti dolgozót folyamatosan foglalkoztatok, egyéni vállalkozóként elmúltam 50 éves, önfoglalkoztatásomat továbbra is fenntartom. A meglévő alkalmazottak megtartásában is nagy segítség a korszerűbb környezet kialakítása. Az új eszközök nemcsak minőségben és időben

SZÖLLŐSI JÁNOS
Épület-, és bútorasztalos
8414 Olaszfalu, Nagyirtás út 7.
Adószám: 54169375-2-39
Nyilv.szám: 4591024
Banksz.l.sz: 10402324-50526754-85721007

nyújtanak többet, a szakmunkások napi feladatait is megkönnyítik. Dolgozók modern, könnyen kezelhető gépekkel, felszerelésekkel dolgozhatnak.

Fontos számomra a környezet tudatos magatartás, szelektíven gyűjtöm a hulladékot, újra hasznosított papírt és energiatakarékos fogyasztókat használok. Eszközvásárlásnál elsődleges szempont, hogy energia fogyasztása jó besorolású legyen, ezzel csökkentem költségeimet és környezettudatosabb lesz vállalkozásom. Az eszközök beszerzése energia hatékony megoldást hoz a vállalkozásnak. Az új, energiatakarékos eszközök beszerzésével környezet kímélő termelés megvalósítása a cél. Az általunk termelt fűrészpont újra tudom hasznosítani műhelyem fűtésére, amivel szintén energiát és költséget tudok megtakarítani. A szolgáltatásom vidéken valósul meg, a jelenlegi és leendő ügyfeleim helyben tudják igénybe venni szolgáltatásomat, nem kell nagyvárosba utazni nekik, ezáltal kevesebb üzemanyagot fogyasztanak. A megvalósítás során a vidéki életmód előnyeinek kihangsúlyozása, népszerűsítése is megvalósul, a vidéki életet népszerűsítem ügyfeleim számára

Szoros együttműködést valósítok meg a környéken élő vállalkozásokkal, civil szervezetekkel. Önkéntes munkával segítem működésüket. A Nyugdíjas Közösségi és Értéktörző Egyesülettel együttműködési megállapodásában vállaltakat, mint pl.: szórólapjainak elhelyezését, tanácsadást, asztalosipari munkákat, javításokat folyamatosan végezzük. Zima Andreával is folyamatos az együttműködés pl.: a szórólapjait elhelyezem, népszerűsítem, Zima Andrea pedig a pályázatokkal kapcsolatban segítséget nyújt, számviteli törvény változásairól tájékoztatást nyújt, információkkal támogatja működésemet. A „BAKONYÉRT” Vidékfejlesztési Akciócsoport Egyesülettel is együttműködést kötöttem, a vállaltakat teljesítettem, a záró kifizetési kérelem benyújtásáig részt vettem legalább 2 alkalommal az "A BAKONYÉRT" Egyesület által szervezett fórumon, rendezvényen és fenntartom tagságomat.

Kommunikációs tevékenységeim: tájékoztató anyagban (szórólap) megismertetem a környék lakóival tevékenységemet. A pályázaton elért eredményekről, a beruházásról tájékoztatom környezetemet, ami hozzájárul a vevő köröm bővítéséhez és a szolgáltatásom piacra jutását elősegíti. Eredményeimet megismertetem a piac többi szereplőjével, így ösztönözve őket is a támogatások igénybevitelére. Innovatív marketing eszközöket, formákat alkalmazok a termékeim/szolgáltatásaim értékesítésére (pl.: honlap). A projekt keretében a kötelező tájékoztatással, nyilvánossággal kapcsolatos előírásokat teljesítettem.

A „BAKONYÉRT” Vidékfejlesztési Akciócsoport Egyesülettel az együttműködés folyamatos, az egyesületi rendezvényeken részt veszek.

Köszönöm A „BAKONYÉRT” Egyesület támogatását!

Kelt.: Olaszfalu, 2023.05.05

SZÖLLŐSI JÁNOS
Épület,-és bútorasztalos
8414 Olaszfalu, Nagyirtás út 7.
Adószám: 54169375-2-39
Nyilv.szám: 4591024
Bankszl.sz: 10402334-50526754-85721007



Aláírás